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(حوّط على الإجابة الصحيحة 1  

 قياس الزاوية المشار إليها بالحرف س في الشكل المجاور 

      520               540              570             5 140 

 

 

في الشكل المجاور أوجد طول ب د   (2  

 

 

 

 

 

 

من خلال الشكل المقابل صلّ بين العامودين بما يناسب ( 3  

 

 

 

 

 

 

 4 )
طلاب من طلبة الصف التاسع في اختبار مادة التربية الإسلامية  8تبيّن البيانات التالية درجات   

15          12           15          12          10          21          12           11  

 أختر صح أو خطأ في كل من العبارات التالية 
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  صح خطأ
15ال للدراجات هو المنو    

  
  10مدى الدرجات هو   
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للبيانات الممثلة في المخطط الصندوقي التالي بيعي أوجد المدى الر   (6  

 

 

 

 

( حوّط على الإجابة الصحيحة 7  

( تساوي :  2فأن د ه هـ )   2س  ، هـ ) س ( = س + 3إذا علمت أن د)س( =   
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حوّط على الإجابة الصحيحة  : (8   

  إذا كانت د) س ( = 2س – 9 فأن د-1 ) س ( تساوي   
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